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De ondertekenaars van dit charter onderschrijven de visie op vroegtijdige zorgplanning en dragen die met behulp van de ontwikkelde instrumenten verder uit in West-Vlaanderen.

Visie
‘Wil je nadenken over welke zorg je later nodig hebt? Dan kan je met je familie en zorgverleners aan vroegtijdige zorgplanning doen.

Samen met hen bespreek je hoe je die zorg ziet en wat je belangrijk vindt. Dat maakt het gemakkelijker om beslissingen te nemen en samen voor jou te zorgen.

Vroegtijdige zorgplanning is nooit af, bouwt op en verandert doorheen de tijd.’ 


Communicatieplan vroegtijdige zorgplanning
Ondertekenaars van dit charter communiceren over vroegtijdige zorgplanning volgens hun plaats in het communicatieplan en gebruiken hiervoor mogelijks onderstaande instrumenten:
· Infokaartje vroegtijdige zorgplanning voor de burger
Het infokaartje kan je gebruiken om je cliënt, patiënt, bezoeker te informeren, bijvoorbeeld door ze in de wachtzaal of je folderrek te leggen, of mee te geven bij een intakegesprek… Noteer je eigen contactgegevens op het kaartje. 
· Stappenplan voor professionele hulp- en zorgverleners
Zorg- en hulpverleners kunnen via dit stappenplan hun plaats in het proces van vroegtijdige zorgplanning vinden.
· Transferdocument vroegtijdige zorgplanning
Ondertekenaars vullen met hun zorgvragers het (groene) transferdocument in.  
· [bookmark: _GoBack]Vroegtijdige zorgplanning in je actieplan 
Ondertekenaars nemen vroegtijdige zorgplanning op in hun jaarlijks actieplan.

Website en sociale media
Netwerk Palliatieve Zorg Westhoek-Oostende neemt rol van administrator van de website, het emailadres en bijhorende sociale media op zich. Ze onderhouden de website volgens de opgemaakte procedure.
Alle ondertekenaars vullen de website aan (agenda en bibliotheek) en maken die verder bekend via de kanalen die ter hun beschikking staan zoals (website, sociale media …).

Sprekers
Netwerk Palliatieve Zorg Westhoek-Oostende maken overeenkomsten met sprekers vroegtijdige zorgplanning. Sprekers verklaren dat ze de West-Vlaamse visie zullen volgen, het netwerk plaatst de sprekers op de website www.VZPwvl.be. 
Ondertekenaars van dit charter die een spreker zoeken, vragen een spreker die op de website staat. 

Referentiepersonen vroegtijdige zorgplanning
Netwerk Palliatieve Zorg De Mantel organiseert de opleiding ‘referentiepersonen vroegtijdige zorgplanning’ en verzorgt de nodige intervisie om hen te ondersteunen. 
De referentiepersonen ondertekenen een overeenkomst met De Mantel, waarin ze verklaren de visie te volgen en hun expertise verder uit te dragen. De referentiepersonen vind je terug op de website www.VZPwvl.be. 
Ondertekenaars van dit charter maken gebruik van de expertise van de referentiepersonen en dragen dit concept mee uit.

Noden en aanbevelingen
Alle onderschrijvers bevragen noden en tekorten op het vlak van vroegtijdige zorgplanning op de werkvloer en geven noden en aanbevelingen door aan hun respectievelijke overheden via de geëigende kanalen.
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